Вариант N 1
1. Представить число в 16-и разрядной сетке в формате с фиксированной точкой -13,5

2. Перевести число из одной системы счисления в другую

203610 =?8 =?16 =?4 =?2-8   
  232,24 = ?2
3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: 10011,1101+11,1101= ? 
                                                                                                101,1:10= ?
                                        и в четверичной системе: 231+13-112 = ?
4. Представить число в нормальной форме в двоичной системе: 1710

5. Выполнить сложение двоичных чисел: 10101,101-11111,0111 с фиксированной точкой с использованием дополнительных кодов.
6. Что является основным признаком классификации ВС по М. Флинну?
7.  Определите понятия ускорение и эффективность параллельного решения
8.  Приведите выражение для числа шагов параллельного алгоритма при вычислении линейной рекурсии первого порядка 

Вариант N 2
1. Представить число в 32-х разрядной сетке в формате с плавающей точкой: +0,0009

2. Перевести число из одной системы счисления в другую

56,48 = ?2=?4 =?16            83,510 = ?8 =?2-8
3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: 110,001-10,11= ? 
1101,101*0,101= ?
      и в восьмеричной системе: 473+15-312 = ?
4. Представить число в нормальной форме в двоичной системе: 5/710

5. Выполнить сложение двоичных чисел: –11101,11 -11,101 с плавающей точкой.
6. Определите степень параллелизма, ускорение и эффективность параллельного вычисления арифметического выражения:                                                        a*s*d*f*g*h+r*t+w*v*z*x+k+m*n*e+q 

7. К какому классу алгоритмов применим закон Амдаля? 

8. Определите понятие сложной слабосвязной задачи? Приведите пример 

Вариант N 3
1. Представить число в 16-и разрядной сетке в формате с фиксированной точкой   +13,7

2. Перевести число из одной системы счисления в другую

2,2510 =?2 =?8 =?16        01100100 2-10 = ?8   =?16
3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: -1011,0110-1,1001= ? 









100011,11:11= ?

      и в четверичной системе: 333+13-112 = ?
4. Представить число в нормальной форме в восьмеричной системе: (1/16)10

5. Выполнить сложение «2-10» кодированных чисел: 245-79
6. Перечислите основные характеристики SMP-систем 

7. Рассчитайте ускорение по закону Амдаля, если 1/4 алгоритма выполняется последовательно, а остальная часть может выполняться параллельно с использованием 6 вычислителей  

8. Приведите формулы ускорения и эффективности для параллельного выполнения каскадной схемы суммирования 
Вариант N 4
1. Представить число в 32-х разрядной сетке в формате с плавающей точкой   –12,6

2. Перевести число из одной системы счисления в другую

i. 123,8710 = ?2-10  =?16    
   32,128 = ?2 =?4
3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: 1101,101*0.011 = ?
                                                                                               1001,101+11,101 = ?
                    и в восьмеричной системе: 674+17-312 = ?
4. Представить число в нормальной форме в двоичной системе: 5/3210

5. Выполнить сложение двоичных чисел с плавающей точкой: 11011,1+11,111
6. Какова масштабируемость MPP систем? Какие варианты реализации операционных систем существуют в MPP системах? 

7. Каковы пути повышения вероятности обнаружения ошибок при моделировании вычислительных процессов? Как можно достичь Рош=1? 

8. Определите степень параллелизма и максимально достижимое ускорение при параллельном вычислении следующего выражения
(l – k –(j – h)(g + f/d*s)*(a/p/o * i + u + y - t)
Вариант N 5

1. Представить число в 16-и разрядной сетке в формате с фиксированной точкой  +16,2

2. Перевести число из одной системы счисления в другую

32,4810 =?8 =?16 =?2=?4

  232,24 = ?2
3. 3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: 10011,1101+11,1101= ? 
   101,1:10= ?
и в четверичной системе: 231+12-113 = ?
4. Представить число в нормальной форме в восьмиричной системе: -40,0310
5. Выполнить вычитание «2-10» кодированных чисел: 324 – 129

6. Перечислите основные характеристики систем с общей памятью? Примеры систем

7. Определите ускорение и эффективность при параллельном выполнении модифицированной каскадной схемы суммирования для n=9 
8. Перечислите преимущества организации коммутации в МВС по типу гиперкуба?
Вариант N 6
1. Представить число в 32-х разрядной сетке в формате с плавающей точкой  – 00014

2. Перевести число из одной системы счисления в другую

3. 56,48 = ?2=?16 =?2-8 =?4            26,8610 = ?8 =?16
4. Выполнить действия над числами в двоичной системе: 110,001-10,11= ?    1101,101*0,101= ?  
и в восьмеричной системе: 576+14-317 = ?
5. Представить число в нормальной форме в двоичной системе: (3/32)10

6. Выполнить сложение двоичных чисел с плавающей точкой: 111101,11+11,1001
7. Рассчитайте ускорение по закону Амдаля, если 1/3 алгоритма выполняется последовательно, а остальная часть может выполняться параллельно с ис

8. По каким характеристикам можно определить, что граф моделирует среднесвязную задачу?

9.  Какие классы систем можно выделить в рамках MIMD архитектур?
Вариант N 7
1. Представить число в 32-х разрядной сетке в формате с фиксированной точкой  +0,0017
2. Перевести число из одной системы счисления в другую



4,2510 =?2 =?16 =?8=?4        01100100 2-10 = ?16 =?8
3.Выполнить действия над числами в двоичной системе: -1011,0110-1,1001=? 100011,11:11 =?

и в четверичной системе: 232+12-112

4. Представить число в нормальной форме в восьмеричной системе: (1/8)10

5. Выполнить операцию сложение чисел: –11101,11 -11,101 в дополнительном коде.

6. Построить дерево параллельного вычисления арифметического выражения 

(a/(s – d) + f – g*h + j*k)*(l*z + b/n – x/(c – v)) минимальной высоты. Определить степень параллелизма выражения и ускорение S 

7. Какие критерии оптимального распределения узлов графа задачи применяются при решении задачи назначения? 

8. Перечислите основные свойства NUMA архитектур. 

Вариант N 8
1. Представить число в 32-х разрядной сетке в формате с плавающей точкой   –14,6

2. Перевести число из одной системы счисления в другую

i. 53,48110 = ?16 =?8 =?2-8 =?2=?4    
   32,128 = ?2
3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: 1101,101*0.011 = ?
     1001,101:11,1= ?
и в восьмеричной системе: 473+15-312 = ?
4. Представить число в нормальной форме в двоичной системе: 5/3210

5. Выполнить операцию сложение чисел: –11101,11 +111,011 с фиксированной точкой в двоичной с.с.

6. Что такое степень параллелизма алгоритма?

7. Построить параллельную схему вычисления выражения
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 и определить степень параллелизма, ускорение и эффективность построенной схемы

8. Как меняется коэффициент средней загрузки процессоров при выполнении набора задач в однозадачном режиме и в многозадачном режиме? И почему?

Вариант N 9
1. Представить число в 16-и разрядной сетке в формате с фиксированной точкой   –14,1
2. Перевести число из одной системы счисления в другую

203610 =?8 =?16 
 
 232,24 = ?2
3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: 10011,1101+11,1101= ?  101,1:10= ?

и в четверичной системе: 331+13-122 = ?

4. Представить число в нормальной форме в двоичной системе: 6410

5. Выполнить операцию сложение чисел: 11101,11 - 111,011 с фиксированной точкой

6. Как определить максимальное и минимальное время выполнения набора задач в многозадачном режиме?

7. Что понимается под решением задачи назначения?

8. Определите степень параллелизма, ускорение и эффективность параллельного вычисления арифметического выражения: a*s*d*f*g+r*t+w*v*z*x+k+m+y
..
Вариант N 10
1. Представить число в 16-и разрядной сетке в формате с фиксированной точкой   +12,4
2. Перевести число из одной системы счисления в другую



56,128 = ?2          
  83,510 = ?8 =?16
3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: 110,001-10,11= ?  1101,101*0,101= ?
и в восьмеричной системе: 476+17-312

4. Представить число в нормальной форме в двоичной системе: 5/710

5 Выполнить операцию сложение чисел: –11101,11 +111,011 с плавающей точкой.
Вариант N 11
1. Представить число в 32-х разрядной сетке в формате с плавающей точкой –0,00015
2. Перевести число из одной системы счисления в другую



5,2510 =?8  =?2                01100100 2-10 = ?16

3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: -1011,0110-1,1001=?  100011,11:11=?

и в четверичной системе: 231+13-132 = ?
4. Представить число в нормальной форме в восьмеричной системе: 7310

5. Выполнить сложение «2-10» кодированных чисел: 729+68

Вариант N 12

1. Представить число в 16-и разрядной сетке в формате с фиксированной точкой   +18,6
2. Перевести число из одной системы счисления в другую



18,22510 =?2        100101000011,1001 2-10  =?10   =?16 
3. Выполнить действия над числами в двоичной системе: -1011,0110+1,1001=?  100011,11:11=?

и в восьмеричной системе: 773+16-342 = ?
4. Представить число в нормальной форме в восьмеричной системе: (3/32)10

5. Выполнить сложение «2-10» кодированных чисел: 519+64
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